



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

OFICIUL FITOSANITAR GALATI

MUNICIPIUL TECUCI

PRIMĂRIE

Nr

93030

Ziua

26

una

11

Anul

2018

Str. Dragos Voda nr. 13

Loc. Galati, Jud. Galati

Telefon: 0236495244

Fax: 0236495244

Nr. 72/26 .11.2018

BULETIN DE AVERTIZARE

BULETIN DE AVERTIZARE

(IN ATENTIA PRODUCATORILOR AGRICOLI SI A FERMIERILOR)

Condițiile climatice din ultima perioada au favorizat apariția și dezvoltarea daunătorului/bolii:

PADUCHELE DIN SAN JOSE + TETRANICHIDE

Care pot cauza pierderi importante la culturile:

POMI SEMINTOSI (mar, par, gutui) + SAMBUROSI (prun, cires, cais, piersic)

Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului; 1 (de iarna)

Numai unde s-au realizat următoarele condiții:

-prezența daunătorilor

Folosiți unul din produsele de mai jos, după caz:

1. JUVINAL -0,1% (larve hibernante în perioada de iarna) sau
2. MOSPILAN 20 SG -0,450 kg/ha + 0,5% Toil (adjuvant).

ALTE PRODUSE DE PROTECȚIE A PLANTELOR OMOLOGATE

Perioada optimă de tratament; În repaus vegetativ, după caderea frunzelor.

Alte recomandări; Tratamentul se va efectua pe timp liniștit fără precipitații când temperaturile sunt pozitive, (pomii să nu fie acoperiți de zăpadă, polei, chiciura).

Regula NU SE FAC DOUA TRATAMENTE LA RAND CU ACELAS PRODUS DE PROTECȚIA PLANTELOR.

Se vor respecta cu strictețe prescripțiile de pe eticheta produselor de protecție a plantelor. După golire, ambalajele se vor clădi obligatoriu, de 3 ori, soluția rezultată golindu-se în rezervorul mașinii de tratat.

Ambalajele se depozitează în magazie și se elimină prin programul SCAPA.

ATENȚIE! RESPECTATI CONDIȚIILE DE DEPOZITARE, MANIPULARE ȘI UTILIZARE A PRODUSELOR DE PROTECȚIE A PLANTELOR ÎN EXPLOATĂȚILE AGRICOLE, CONFORM "GHIDULUI DE BUNE PRACTICI DE UTILIZARE ȘI DEPOZITARE A PRODUSELOR DE PROTECȚIE A PLANTELOR", ELABORAT DE AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ.

Se recomandă a se consulta site-ul <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>.

Toate tratamentele fitosanitare efectuate se vor înregistra în Registrul de evidență conform modelului atasat.

Această cerință este obligatorie conf. Ord 352/2015 privind normele de ecoconditionalitate în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România (SMR 10)

Luati măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător.

Respectați cu strictețe: perioada de remanentă a produselor de protecție a plantelor utilizate, normele de lucru, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor, a animalelor și a mediului, conform Ordinului nr. 45/1991 al Ministerului Agriculturii, a Legii nr. 383/2013 a apiculturii și nr. 127/1991 al A.C.A. din România; 68/05.02.1992 Ministerul Mediului; precum și a Protocolului de colaborare nr. 328432/31.03.2015 încheiat între A.N.F și A.C.A., privind implementarea legislației în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse de protecție a plantelor.

BULETINELE DE AVERTIZARE VOR FI AFISATE ÎN LOCURI VIZIBILE PENTRU A PUTEA FI ACCESIBILE TUTUROR CELOR INTERESAȚI.

OFICIUL FITOSANITAR GALATI

Ing. A. Huciu

EVIDENTA TRATAMENTELOR CU PRODUSE DE PROTECTIE A PLANTELOR PE CULTURI

Data efectuării tratament, zi, luna, an	Cultura / locul unde este situat terenul	Timpul aplicării / Fenofaza	Tratamentul efectuat					Numele, prenumele pers. responsabilă de efectuarea tratamentului, semnatura	Data începerii recoltării produsului agricol	Nr. și data docum. prin care s-a dat în consum populației
			Agent daunare boli/ daunatori/ buruieni	Denumire produs de protecție a plantelor	Doza omologată/ Doza folosită	Suprafața, ha	Cantitatea utilizată kg/l			

art 67 alin (1) al Reg.1107/2009 „Pastrarea evidentelor “

NOTA : Registrul înființat cu acest cap de tabel va fi numerotat de producătorul agricol și semnat pe ultima pagina specificându-se nr. de pagini pe care le conține.

Pentru relații suplimentare, sunați la Oficiul Fitosanitar Galați, tel. 0236495244